



逾200中外企業招聘會 提供2萬職位

人才辦現場提供諮詢服務 協助融入香港

國際人才嘉年華

一連兩天的「創新香港——國際人才嘉年華2024」（秋季）昨日在香港亞洲國際博覽館舉行，逾200間來自中國內地、香港及海外的企業參與，提供逾2萬個職位空缺，吸引不少求職者入場尋覓就業良機。香港人才服務辦公室亦有參與活動，在現場設置分享站及提供諮詢服務，協助來港人才融入本地社區。

勞工及福利局局長孫玉菡在活動開幕儀式上表示，政府會致力協助人才留港發展，相信本地及來港人才能夠合力為香港的長遠發展注入新動力。

大公報記者 劉碩源



掃一掃有片睇



「創新香港——國際人才嘉年華2024」（秋季）一連兩日在亞洲國際博覽館舉行，首日場內求職者人頭湧湧。大公報記者何嘉駿攝

涵蓋金融傳媒創科等行業

行政長官2024年施政報告對準國家發展策略，專章講述打造香港成為國際高端人才集聚高地，既為香港的高質量發展賦能，亦為國家發展新質生產力作出貢獻。其中，人才辦會擴大合作夥伴網絡，與業界及僱主團體共辦招聘會，協助人才留港發展。

昨日，一連兩天的「創新香港——國際人才嘉年華2024」（秋季）在香港亞洲國際博覽館2號館開幕，共有239間來自中國內地、香港及海外的企業在此招攬人才，提供合共逾2萬個崗位，涵蓋金融、教育、傳媒、創科等行業。

大會舉辦逾30場求職講座

「創新香港——國際人才嘉年華」組委會主席趙磊在開幕禮致辭時表示，響應施政報告舉辦招聘嘉年華，籌辦過程發現提供的崗位雖多，但來港人才對在港求職的認知上仍有提升空間，因此組委會邀請多位專家，在嘉年華舉辦超過30場求職講座，希望為人才整合求職經驗。他並透露，來年3月份將會繼續舉辦求職嘉年華，期望可進一步擴大規模，提高國際化程度。

人才辦參與昨日活動，為本地及來港人才提供超過10000個職位空缺，涵蓋技術支援、高質發展、客戶服務及畢業培訓生等職位。人才辦並會於11月8日參與在尖沙咀會堂舉行的香港高才就業展覽2024秋，參與企業來自地產發展、電訊服務、公用事業及金融等不同行業，預計提供超過1500個職位空缺。

勞福局局長孫玉菡昨日在活動開幕儀式致辭時表示，政府會致力協助人才留港發展，相信本地及來港人才能夠合力豐富本港的人才庫，帶動產業發展，為香港的長遠發展注入新動力。

不少求職者是專才或高才

大公報記者在嘉年華現場觀察，參與企業涵蓋金融、保險、教育、科技等行業，以招收應屆畢業生為主，部分工程、科技類職位就以具一定工作經驗的求職者為佳。面向應屆畢業生的職位空缺月薪大約1.5萬至3萬元，對專業方向有一定要求。入場的求職者多是來港留學生，也有不少具相當經驗的求職者，更不乏一些海外人士面孔。

學而思（香港）展位的發言人Eric表示，希望招聘專職及全職教師，正常排課的情況下，年薪約30萬至50萬元，在會場內收到大量求職。他稱求職者不少是專才或高才，相信可招聘較高質素人士。

中國機械設備香港有限公司展位發言人李小姐表示，今年首次參展，主要招聘工程師，希望招納到具工作經驗的人才。昨日投遞簡歷的主要是應屆畢業生，但也有工作經驗豐富的人士，預期可透過展會招納到更多合適人才。

「創新香港——國際人才嘉年華2024」（秋季）

日期	11月2至3日
時間	10:00-18:00
地點	亞洲國際博覽館2號展館

資料來源：創新香港

今日嘉年華部分講座活動

時間	主題
10:30-11:00	如何成功插班香港名校？
12:00-13:00	保誠香港：扎根香港 開創理想事業
13:00-13:30	百萬年薪系列——如何有效及成功地在香港找工作
13:30-14:00	百萬年薪系列——窗口裏的選擇
14:00-14:30	百萬年薪系列——跨越界域，擁抱變革，媒體—金融—教育的轉型之路
15:00-15:30	消費信貸金融科技的出海與投資實踐

來港人才辦參與嘉年華活動，為本地及來港人才提供超過一萬個職位空缺。大公報記者何嘉駿攝



勞福局局長孫玉菡向六家企業頒發「最受國際人才歡迎企業獎」。大公報記者何嘉駿攝

謝展寰：冀青少年將環保概念融入生活

【大公報訊】記者秦英偉報道：昨日（2日）是第十九屆國際環保博覽公眾日，環境及生態局局長謝展寰出席「與環境及生態局局長對話」環節，與400多位來自不同學校及制服團體的青年人交流和分享香港的生態之美和各類環保議題。謝展寰說：「我希望大家珍視香港生態之美，攜手為自然保育出一分力。」

活動首先播放由環境及生態局（環境局）和環境保護署聯同國家生態環境部宣傳教育中心製作的《遇見美麗中國》的精華片段，以及由環境局製作的《美麗香港系列》首集「美麗香港海灣」，展示國家與特區政府在環境保護和自然保育方面作出的努力及成果。

自然生態比例超越不少城市

謝展寰指出，香港不單是高度發展城市，也致力保護自然生態。香港亦擁有《拉姆薩爾公約》指定的國際重要濕地、香港聯合國教科組織世界地質公園等。這個比例比很多與香港經濟發展相若的城市優勝，是我們的重要資產。海域方面，香港的海岸線長約1200

公里，海域總面積超過1600平方公里，雖然只佔全國海洋面積不足百分之一，卻擁有多處美麗海灣及全國四分之一的海洋物種，而香港的海洋石珊瑚種類多達80多種，比整個加勒比海的總和更多。這裏的雀鳥種類超過580種，佔國家全國總數約三分之一。

除了「與環境及生態局局長對話」環節外，來自香港天文台、機電工程署、土木工程



謝展寰向參與「與環境及生態局局長對話」環節的學校及青少年制服團體頒發證書。

拓展署、漁農自然護理署、環境保護署等的講者在環保講座中與市民分享環保資訊和知識，提升公眾的環保意識。

多管齊下加快綠色低碳轉型

另外，昨日出席的400多位青少年對各類環保議題甚感興趣，不少都留意到極端天氣越見頻繁，香港為應對氣候變化力爭在2050年前實現碳中和。

謝展寰指出，香港在2014年已經碳達峰，現時的碳排放已較峰值減少約四分之一，而香港人均溫室氣體排放量是美國的四分之一，歐盟的六成，所以香港在減碳的進程相較其他地區並不遜色。雖然如此，要在2050年前實現碳中和仍極具挑戰，政府透過多項措施，加快推進綠色低碳轉型、推動綠色運輸和減廢回收文化，以及發展新能源和綠色科研產業，引領香港邁向碳中和。

謝展寰希望同學可以透過國際環保博覽，增加對不同環保議題的認識，從而將環保概念融入日常生活，以實踐低碳生活，攜手帶領香港走向低碳未來。

「水上活動競技日」推動傷健共融



【大公報訊】由香港遊樂場協會主辦的「水上活動競技日」，昨日在灣仔海濱「水上運動及康樂主題區」舉行，超過200位選手參與比賽，有樂智協會會員投入活動，展示智障人士潛能，共同推動傷健共融。

昨日活動包括上午的校際賽事及下午的個人和家庭競賽。校際賽事比拚激烈，除校際4x300米獨木舟繞標接力賽初級組和高級組賽事外，更新增校際男/女子獨木舟/立划板100米衝刺賽初級組和高級組賽事。下午社區賽新增獨木舟展能300米繞標項目，樂智協會派員參加，希望透過水上運動，達至傷健共融。

有樂智協會成員表示，「水上活動競技日」提供一個平台予會員學習及發揮新知識和新技能，收穫滿滿成就及快樂，更讓公眾看見智障人士的潛能，對智障群體了解更多、理解更多。

香港遊樂場協會副總幹事（文化及體藝部）饒奕明在頒獎禮致辭時表示，自2018年起，賽馬會「動歷海洋」水上活動計劃提供服務超過8萬人次接觸水上活動，這不僅是數字，更是共同推動「親水文化」的見證，亦樂見越來越多水上活動的年齡門檻降至6歲。

在香港大公報傳媒集團展位十分受歡迎，更有很多求職者即時遞交申請表。大公報記者何嘉駿攝



《大公報》展位受歡迎 應聘反應熱烈

實現夢想

香港大公報傳媒集團在「創新香港——國際人才嘉年華2024」（秋季）設置展位，提供記者、編輯、美術編輯、視頻編導、集團管培生等職位空缺。很多入場人士到展位了解職位工作內容，更有不少求職者即場投遞簡歷。

香港大公報傳媒集團邀請資深傳媒人到場，與求職者面談交流、即問即答，解答傳媒工作內容。展位負責人表示，應聘反應熱烈，昨日收到不少人投遞的簡歷。記者留意到，《大公報》受到不少同學關注，有同學希望成為《大公報》記者。

「《大公報》是香港主流媒體之一」

現就讀浸會大學的梁同學表示，明年夏季將畢業，到來嘉年華參觀是為了提前了解工作機會。她表示，「我就讀的是傳媒相關課程，課堂上經常需要閱讀大量新聞，其中《大公報》作為主流媒體之一，亦是我經常接觸的媒體，因此對加入公司很感興趣。」她說希望成為港聞或國際新聞記者，「以往在內地，都有做過相關實習，香港的新聞生態有些不一樣，期待有機會在這道路上多做一些嘗試。

去年從理工大學畢業的林小姐在工作一年後，昨天踏入嘉年華，期望加入傳媒行業。她表示，「我一直都有做些自媒體，雖然之前做的是office（辦公室）的工作，但還是很想嘗試下在新媒體方向發展，想把自己愛好跟工作結合起來。」她說傳媒在轉型，朝新媒體方向發展，「對於可以直接和人多溝通、多交流的崗位，我都很感興趣」，她期望可在行業內進行多做一些嘗試，鍛煉自己。

大公報記者 劉碩源

求職者有Say

大公報是香港主流媒體之一

梁同學：《大公報》在香港是主流媒體之一，我們讀傳媒專業的時候，課堂上經常提到的話，印象深刻。有機會的話，想試一試成為港聞或國際新聞的記者或編輯。

對視頻相關崗位感興趣

林小姐：我有做自媒體，對傳媒行業很感興趣，有機會的話想要試一下《大公報》的視頻相關的崗位，感覺做自己感興趣的工作會很開心。